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Notulen: 03-03-2010  
Aanwezig:  Aart, Edgar, Arnold, Frans.  
Afwezig:  Ab, Nico 
 
Notulen vorige vergadering: 
De notulen van de vorige vergadering zijn goedgekeurd. 
 
Post: 
Lidmaat schap van de LOOT is binnen gekomen, evenals een uitnodiging van de LOOT om een 
vergadering bij te wonen. De penningmeester zal de contributie over maken. 
 
Clubblad: 
23 Maart gaat het clubblad naar de drukker. Aart haalt hem op. 
Als het clubblad naar de drukker wordt gestuurd, dan krijgt Sjon een copy, zodat het clubblad op 
internet gezet kan worden.   
 
T-shirts: 
Aart heeft alles geregeld voor het passen van de kleding op de feestavond.  Opzet is gemaakt en 
rondgestuurd. Aart geeft de definitieve prijzen door aan Edgar en dan zal het definitieve formulier 
opnieuw worden rondgestuurd en op de homepage worden geplaatst. 
 
GPS: 
Voorstel is om eerst een nieuw lid of bestuurslid te zoeken die het leuk vind om zich te verdiepen in 
het GPS systeem, alvorens een labtop te kopen. Degene die zich bezig gaat houden met het GPS 
systeem, kan uiteraard zelf ook een labtop kopen op kosten van de club bij de dichtstbijzijnde winkel 
bij hem/haar in de buurt. 
 
Als de labtop gekocht is kan de software daar op geïnstalleerd worden. (software garmin zumo 660) 
Degene die de rit moet uitzetten kan dat al thuis op de labtop doen. Het voorrijden van de rit, dient wel 
met de auto gebeuren door degene die de rit uitzet. De rit wordt voorgereden vanaf het GPS systeem 
en degene op de bijrijders stoel kan de rit dan nog opschrijven op papier. 
De rit kan dan uiteindelijk digitaal en op papier worden aangeleverd aan de leden en buitenstaanders 
tijdens een evenement.  
 
Jaarvergadering: 

De notulen van de jaarvergadering zijn al rondgestuurd, maar worden tijdens de vergadering in april 
behandeld. De secretaris stelt voor om de notulen van de jaarvergadering voortaan te behandelen in 
de eerst volgende vergadering in februari. 
 
Advertenties: 
Advertenties zijn helemaal rond. 
 
Feestavond: 
Aart en Edgar gaan 16 Maart naar de Makro. 
De muziek is voor de feestavond geregeld. 
 
Pinksterweekend: 
Arnold heeft een reservering gemaakt bij de camping voor de MCZ tent. 
 
Winterrit: 
De winterrit is op Zondag 14 Maart. Vertrek tijd is 12:00 uur. 
Nico heeft de rit uitgezet. De lengte van de rit is ongeveer 80 kilometer. 
Vertrek is bij Hassing in Nieuwkoop en de rit te eindigt bij v.d. Veldt in de Kwakel. 
Edgar verzorgt de kopieën. 
 
Paasrit: 
Arnold stuurt de rit op naar Aart en die rijdt hem voor. 
De vertrek locatie is geregeld door Arnold. 
Edgar verzorgt de kopieën voor de rit. 
 
Factuur lidmaatschap: 
De facturen naar de leden zijn verstuurd en de facturen naar de adverteerders worden eind juni 
verstuurd. 
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Bestuur: 
Martin Meyers heeft plotseling zijn bestuurlijke lidmaatschap opgezegd. Edgar stuurt Martin een 
reactie terug namens het bestuur en verzorgt de administratie richting de KvK om Martin uit te 
schrijven. Edgar zal Martin een kopie toesturen, als hij de bevestiging van zijn uitschrijving van de KvK 
heeft ontvangen. 
 
Rondvraag: 

1. Arnold heeft een document bij zich voor de fiets sponsor toch op 13 juni t en vraagt of het 
mogelijk is om dit op de homepage te zetten. Het document wordt digitaal naar Sjon 
verstuurd, zodat het geplaatst kan worden. 

2. Edgar vraagt of we eind april weer naar de Superbikes gaan in Assen. We vertrekken om 
vrijdag 23 april om 10:00 uur bij Aart voor degene die mee gaan.  

 
Volgende vergadering is op Woensdag 07-04-2010  20.00 uur bij Aart. 

 
Gr. Edgar G. Janmaat  
Secretaris MC Zevenhoven 


